

Bibliakonferencia Békéscsabán

2008. június 21-én a békéscsabai imaházban a jobb megyei rendezvényre került sor. Ezen a napon, egy rendhagyó eseményre, Bibliakonferenciára került sor. A testvéreket Békéscsaba megye gyülekezeteinek lelkesítői és presbiterei. A megyében szolgáló lelkészek rendszeresen tanácskozási gyűlésekre kerülnek, ahol arra a felismerésre jutottak, hogy a közéleti tagjainak számára van egy összefogott, a gyakorlati keresztény életet érintő tanácsadásra és beszélgetésre. Ennek kapcsán született meg az ötlet, hogy Bibliakonferencia keretében kerüljenek megfogalmazásra a hitben való névelés és a Jézus visszajelentésére való felkészülés legfontosabb teendői.

A Bibliakonferencia

a "Észnevelés Krisztusban" címet kapta. Irányvonalait pedig a Generál Konferencia által 2005-ben elfogadott új, sorrendben a 11. hitelv határozta meg. Természetesen a szombatiskolai tanulmány nem maradhatott el, amit Tóth Sándor, a Tiszavidéki Egyházterület elnöke igehirdetésre kényszerített. Tóth testvér természetesen kifejtette az egyház által ugyan máris rögzített tanácsot, de most hivatalosan is megfogalmazott, Biblián alapuló meggyőződés. Ezek szerint a kereszténykor egy új élet indul el, de a "szecsemőnek" határozott, erőteljes fejlődésre, névelésre van szükség ahhoz, hogy felnőtté váljon.

A testvéri

közvetlen elfogyasztott közéleti esemény utáni kényszerített a döntéshozó foglalkozás, ami az alkalomhoz illően ugyancsak rendhagyó volt. Kis István orosházi lelkész rövid felvezetésre utalva a testvérek hat csoportot alakítottak ki, így teremtve meg annak lehetőségét, hogy a hitéletben való személyes névelés feltételeiről, lehetőségeiről a csoportok beszélgetést folytassanak a csoportokban. A személyes névelés nagy tárgykörre került megvitatásra: (1) tanulmányozás, (2) imaélet, (3) fegyelmezett, lelki élet, (4) lelki harc, illetve győzelem a Sátánokkal szemben.

A csoportmunka

utáni a szervezők egy elképzelt fogalomra szavazást kényszerített osztottak ki a testvérek között, amelyen mindenki saját fogalomtáblát tehetett meg a személyes hitben való névelés nagy területével kapcsolatban.

A rendezvény

nagyon jó testvéri hangulatban telt. Sokan a résztvevőket és a szervezőket fejezték ki a szervezett, együttes névelést célzó tervük kapcsán. Istennek legyen hála, hogy lehetővé tette ennek a fontos rendezvénynek a megvalósulását.

A szervezők

összel a jobb Bibliakonferenciát terveznek, ami a júniusi folytatása lesz. Ekkor a közéleti életben és a szolgálásban való névelés területei kerülnek

reflektorfőnybe.

Â

Bicskei Róbert,

a békéscsabai gyülekezet lelkesze